

Szajol Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

hatáskörében eljáró polgármester

51/2021. (V. 13.) határozata

a Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2021. I. félévi beszámolójának elfogadásáról

Szajol Községi Önkormányzat ró polgármesterként, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozom:

Szajol Községi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva a Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2021. évi I. félévi beszámolóját a melléklet szerinti részletezettséggel elfogadom.

A beszámoló elektronikus úton megküldésre került a képviselő-testület tagjainak, jelen határozat meghozatala egyeztetésre került a testület tagjaival.

Határidő: 2021. május 31.

Felelős: Szöllősi József polgármester

Értesülnek: 1. Képviselő-testület tagjai Helyben
2. Szajoli Települési Értéktár Bizottság tagjai
3. Irattár

Szajol, 2021. május 13.


Szöllősi József
polgármester



Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő testület!

A Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2021.évi I. félévi beszámolója

A vészhelyzetten túl a Települési Értéktár Bizottság munkáját az is megnehezítette, hogy Elek Katalin tagunk elhalálozott. Ezen kívül Palágyi Béláné tagunk kérte –korára való tekintettel a felmentését az Értéktár Bizottság munkájából.

2021.04.14. Értéktár Bizottság ülés

5 év folyamatos munka után az Értéktár Bizottság átszerveződött. Kettő új tagot kértünk fel illetve javasoltunk soraink közé, Sarkadi Károlyné nyugdíjas pedagógust és Szerencsi István informatikust. Mind a ketten nagy örömmel vállalják a tagságot illetve velejárá elfoglaltságot.

A Helyi értékeink és a hozzátartozó kifestő füzet már elkészült. A vírus okozta gondok miatt még nem sikerült a településen széosztani a Helyi értékeink kiadványt. Szeretnénk, ha a következő Szajoli Hírmondóval együtt sikerülne eljuttatni minden lakosnak.

Ezen kívül a Helyi értékeink és a hozzátartozó kifestő füzet 50-50 példányát a pályázatban leírtak szerint eljuttatjuk Kászonba, a testvér településünkre is. Mivel a határok még nem nyitottak, ezért postán elküldjük a kiadványokat.

A Szajoli képeslapok című kötetet szeretnénk augusztus 20-án bemutatni a településen. Ez kb.: 200 oldalas keménykötésű könyv lesz, ami bemutatja a településünk múltját képekkel és térképekkel.

Kitekintés

2021.04.08. Az Új Néplapban egész oldalas cikk jelent meg a „A két Lippich: a művésztelep megálmodója és újraélesztője” címmel. A cikk megemlíti egyebek között kiváló munkásságukat és Szajolhoz való kötődésüket.

2021.04.23. Kengyelen bemutatkozó látogatáson valamint a hozzá tartozó Bagimajorban tapasztalatszerzésen jártunk a polgármester úrral. Bagimajorban nagyon szép műemlék együttes (szélmalom, iskola – kúria és katolikus kápolna) található, amelyek felújítása részben már befejeződött. A „szajoli kántor iskola” is megújulhatna a látottak alapján. Keresni kell a megfelelő pénzügyi alapot. Lassan az utolsó középület, ami még a múlttól tud mesélni.

2021.04.27-én grillázstorta videó felvétel. A már korábban -2016-ban a helyi értéktárba felvett grillázstorta készítést végre sikerült videóra venni. Úgy gondoljuk, hogy a csutkával fűtött sparhelten készített grillázstorta hajóról készített felvétel párját ritkítja.

2021.05.03. Az Új Néplapban cikk jelent meg Harcsa Réka által felújított padról és az ötletgazdáról Czékmási Csilláról.

2021.05. 05. Aba-Novák Agóra II. ÉRTÉK-TÉR-KÉP közművelődési szakmai fórum. A helyi értékek gondozásáról. Előadó: Czékmási Csilla

Tűzoltószerződés: a kiállítás anyagának végső rendezése megkezdődött.

Szolnokon az Aba-Novák Agóra szervezi az Utazás kiállítást, melynek részeként bemutatkoznak a megye településeinek értékei. A kiállításon láthatóak lesznek a településünk 12 értékét bemutató táblái is, 2021. május 28-június 18 között.

Az Európai Bizottság hétfői döntése szerint a "Nagykunsági szilvapálinka" védett elnevezés lett az Európai Unióban – közölte az Agrárminisztérium (AM).A "Nagykunsági szilvapálinka" előállítására Jász-Nagykun-Szolnok megyének kizárólag a Tisza vonalától keletre elhelyezkedő területéről (Szajol is) származó szilva felhasználásával és ezen a területen elhelyezkedő feldolgozó szeszfordékban történhet, közölte a tárca. A Nagykunságban a legnépszerűbb fajták a Besztercei és a Vörös szilva, amelyeknek a klimatikus adottságok miatt magas a cukortartalma. A Nagykunsági szilvapálinka legalább 40 százalékban Vörös szilvából, illetve Besztercei szilvából készül.

Szajol, 2021.05.07.

